



# Hepf Hausmesse

**Jan Špatný**  
janspatny@gmail.cz

Někteří z nás modelářů s končícím létem vzdychávají nad očekávanou kvalitou rychle se blížících veletrhů, které se během zimy uskuteční u nás i v zahraničí. S klesajícím zájmem o nákupy na těchto akcích klesají i tržby firem a mnohým se již nevyplácí vystavovat. Zákazníci si prostě místo utrácení na veletrhu nakoupili vše přes internet, když to zrovna potřebovali, a kvůli tomu, aby si osahali produkt na živo, se mnoha firmám nevyplácí stěhovat se na pět dní stovky kilometrů daleko na různá výstaviště. Raději investují například do reklamy na internetových fórech, které denně navštíví tisíce diskutujících. Tento problém samozřejmě trápí i organizátory výstav, ale jde o uzavřený začarovaný kruh způsobený spíše



**Gernot Bruckmann předvádí před výstavním stánkem Fokker Dr.I od firmy RC Factory, o němž jsme psali v RC revue 9/2017.**

změnou trhu, než že by to byla přímo něčí vina. A rozhodně nejde jen o trend v modelářině.

Tento problém po svém vyřešila rakouská prodejna a distributor mnoha českých firem Hepf modellbau, která každý rok v říjnu pořádá svůj vlastní modelářský trh. Vloni jsem se ve dnech 6 a 7. října zúčastnil třetího ročníku a o zkušenosti se s vámi čtenáři podělím.

„Šéf“ firmy Hepf Manfred Pfeiffer před svou modelářskou prodejnu zařídil na pátek a sobotu stan a několik altánků, které zaplnila prodejna svými skladovými zásobami a modely, ale tento prostor využívají i pozvaní výrobci značek, které Hepf distribuuje. Z českých firem je vždy k vidění sortiment firem Model Motors (motory AXI), JETI Model, RC Factory, Fiala Motors a Fiala Propellers. Dále jsou k vidění například německé modely firmy Tangent Modelltechnik, „domácí“ modely prodávané pod značkou GB Models vyvíjené ve spolupráci s Gernotem Bruckmannem nebo „značkové“ modely čínské produkce od firem Free Wing a Phoenix model. Kromě modelů s pevným křídlem nechybí ani francouzské paraglidery firmy Opale. Očividně nejde o nejlevnější značky, ale asi nikdo nejede na výstavu, aby si tam koupil draž to samé, co nabízí čínské e-shopy. Tím ale neříkám, že by Hepf neměl kyanokrýlátová lepidla, jen tento běžný sortiment není hlavním lákadlem.

Trh se koná lehce atypicky v pátek a v sobotu, ale přesto si na návštěvu udělají čas stovky až tisíce zájemců. Mnozí si přijdou nakoupit se slevou 10% na většinu produktů, která třeba například u vysílačů bez problémů

